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Информация о результатах анкетирования   

по оценке первичной адаптации иностранных студентов  

к обучению в НГТУ   

2024г. 

 

B целях оценки уровня первичной адаптации иностранных студентов к обучению в 

НГТУ было проведено анкетирование в рамках оценки обучающимися качества условий 

обучения в вузе. В опросе приняло участие 322 студента-иностранца. Анализируя 

информацию о респондентах, можно выделить следующее соотношение участников по 

институтам: 

 

 
 

Далее информация по институтам предоставлена в % от общего количества 

опрошенных в рамках соответствующего института. 

По мнению 82% опрошенных считают, что качество обучения в нашем вузе 

соответствует их ожиданиям, но 18% опрошенных не совсем удовлетворены своей 

подготовкой. 

 

Обучающиеся, учувствовавшие в анкетировании, оценили качество проведения 

учебных занятий: 
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Распределение респондентов по институтам, чел.  
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- полностью устраивает - 71%; 

- частично устраивает - 20%; 

- не устраивает - 4%; 

- затруднились в ответе – 5%. 

 

 
 

Мнения иностранных обучающихся по оценке условий реализации ОП ВО 

распределились следующим образом: 

Удовлетворены –95 %  

Частично удовлетворены – 5% 

 

 

У подавляющего большинства респондентов - 95% хорошо выстроены 

взаимоотношения с коллективом в учебной группе.  

Взаимоотношения с профессорско-преподавательским коллективом, участвующим в 

реализации образовательных программ с иностранными обучающимися, положительно 

оценили 96% опрошенных. 

96% респондентов удовлетворены доступностью руководства дирекций для решения 

возникающих у иностранных студентов проблем. 

Абсолютное большинство иностранных студентов проживают в общежитии НГТУ. 

Социально-бытовая сфера вуза, совершенствование которой не может быть исчерпано, 

также была оценена 92% обучающихся положительно. Но, менее 8% опрошенных не 

совсем устраивают условия проживания. 
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Удовлетворенность взаимоотношениями с одногруппниками, 

преподавателями и дирекцией института 

с преподавателями с дирекцией с одногруппниками 



 
 

 

Транспортная доступность вуза удовлетворяет 96% опрошенных. 

 

 
 

Большинство респондентов 96% вполне удовлетворены информированностью по 

учебной и внеучебной работе на информационных стендах (объявления, расписание и т.п. 

на стендах кафедры, дирекции) 
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По результатам опроса у некоторых студентов выявились вопросы, которые 

поднимаются в анкетах: 

- необходимость в разработке мер по адаптации студентов-иностранцев к обучению 

в российском вузе; 

- отсутствие системы по сопровождению и консультационной поддержки 

иностранных студентов в течение периода обучения в вузе; 

- наличие языкового барьера по отношению к другим студентам, ППС, АУП для 

решения возникающих в процессе обучения вопросов, отсутствует возможность 

дополнительного изучения русского языка как иностранного; 

- невнимательное отношение ППС к студентам-иностранцам во время 

образовательного процесса и вне его; 

- необходимость увеличения количества мест отдыха в учебных корпусах; 

- необходимость организации во внеучебное время экскурсий с гидом с целью 

вовлечения иностранных обучающихся в культуру нашей страны, региона, города; 

- отсутствие оптимизации при организации учебного процесса иностранных 

студентов, в т.ч. расписание занятий; 

- улучшение условий проживания в общежитии: сокращение количества 

проживающих студентов до 2х, для полноценной возможности подготовки к учебным 

занятиям; 

- отсутствие информированности о доступе студентов к личному кабинету; 

существует необходимость создания отдельного веб-ресурса, где сконцентрирована вся 

необходимая информация для иностранного обучающегося; 

- нет возможности организации практики для иностранных студентов на 

предприятиях и в организациях. 

 Итоги анкетирования иностранных студентов по оценке уровня первичной 

адаптации иностранных студентов к обучению в НГТУ, проведенное в рамках оценки 

обучающимися качества условий обучения, показало наличие проблем, возникающих при 

организации и в процессе обучения в нашем вузе. 

 

 

 

 

 

Начальник УМУ                                                                                               Т.И. Ермакова 
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